                                                            ОБРАЗЕЦ

                               (примерная структура)

              контрольного теста по технологии 3 класс

                                        Критерии оценки:

«5»-7-8  баллов

«4»-5-6  баллов

«3»-3-4 баллов

Менее  3  баллов-неудовлетворительно

                                               Часть 1 (1 балл)

1. Название каких технических устройств начинаются с 14 буквы алфавита_________________________________________________________________________________
Ножницы, пластилин, мел, нож, ткань, игла, шило, руда, глина

2. Образец, по которому изготавливают изделия, одинаковые по форме и размеру:

а) шаблон                        б) разметка                       в) эскиз
3. Плоское или объёмное изображение  для украшения стен:
а)  панно                        б) композиция                   в) коллекция

4.Выбери правильные ответы:
       швея 
а) придумывает новые модели одежды;
б) выполняет швейные операции;
в) специалист по дизайну;

5. Какое основное устройство вывода информации с компьютера ты знаешь?

а) монитор        б) мышь            в) клавиатура         г) системный блок
6. Напиши название технических устройств  для  работы со звуком, для воспроизведения звука__________________________________________________
                                        Часть 2 (от 0 до 2 баллов)
7. Соедини стрелкой правильный ответ: 
Программист

а) тот, кто разрабатывает компьютерные программы 
б) тот, кто освоил правила работы с компьютером
Операционная 

а) наглядное изображение на экране тех возможностей, 
система     
     

которые программа предоставляет пользователю для


  

работы с ней
  
б) специальная программа, необходимая для того,       чтобы  компьютер работал
